

№ 114-115 Цена 10 сот. Листопад і серпень 1936 р. 7-8

Адрес редакції: дер. Богушовка, пошта Княгинінек в/ Луцька

Рік 11-й

Новая правдивая дорога життя

Розумні, зрозуміють!
розумний той, хто запо-
веді Божи сповняє.

Не відвернеться палкі гнів Госпо-
день, аж докіль не докаже і не спев-
нить задумів серця свого. Зрозумієте
се в днях послідних. Ер. 30, 24.

Воскресив мене Господь Бог для того, щоб я голосив Його при-
суди. (суд). Суди Його проголосили святиї пророкі, а ствердив Ісус
Христос своєю кров'ю святаю на кресті. Все те, що було, є, й бу-
де записано в вічні історії, біблій. Нерозумні ті люди котри біблію
не читають; не розумні і ті, котри біблію читають і сами не знають
на яке небо заглядають, і не бачать що робиться на землі. А тепер
як раз, час той настав, що можна бачити і розуміти, як зрозумом і з
разсудком читати святу книгу біблію. Нема на світі нічого любіший
і дороший, як знати Бога. Ото тепер настав час, що буде видно
тіх людей котри Бога знають і котри Бога не знають. Настав той
час, що все відкривається, добре воно чи зле.

Настав час заплати по ділам; горе правителям і кировникам,
встид і сором всім до теперішнім і теперішнім духовникам. Завели
нарід в блуд; кричать мир, мир, а мира нема. О, яке праведне й
святе Слово Боже; святий служитель Божій Иоан, бачив з дале-
ка сей час. Він каже: І бачив я із рота змія; із рота зьвіра із рота
лжепророка три нечистидухи, подобні до жаб. Се бо духи бісовські,
що роблять ознакі, що виходять на царів землі і цілої вселенної,
зібрати їх на війну в день той (сей) великій Бога Вседержителя.
Одк. 16, 16, 13—14. Толковає: рот змія—капіталісти; рот зьвіра—
царі—правителі, рот лжепророка—духовенство всіх релігій. Ота три-
ця нечиста, робить **ознакі**: різни проекти,—системи правлінь ма-
шини, гази, в сіякі огневи стріли, все все те що єсть тепер для
войни. Те все паде на голову того, хто те зробив, бо сьогодні йде
праведний суд Божій. Страшний Суд Божій.

В последні дні появилсь багачько різних лжепророків, полі-
тичних, і релігійних; одни пророчать, що їх Господь забере на небо;
другі пророчать, що якась планета впаде з неба і буде катастрофа
на землі. Що буде катастрофа на землі, то так; тільки не таким ро-
бом як оті лжепророкі голосять.
А буде все по порядку як написано в святому пісьмі біблій, для то-
го що Бог єсть справедливий, і Його слово повинно сповнитись; і
тоді Бога мусять признати всі народи, так як написано: Ти бо один
святий, бо всі народи прийдуть і поклоняться перед Тобою: бо Твої
суди обявились. Одкр. 15. 4. Тепер знаходиться багато різних віщу-
нів, тільки для того щоби повстидатись на завжди, і для проклятя;
но вначавшемуся вже царстві Христа зла вже не буде. Може де хто

думає собі, що буде яка перерва, передишка цієї війни; то, не, не буде; бо ясно сказано: що гнів Божий не відвернеться докіль не сповниться все пророчество: і потужний станесь сьміттем, праця ж його іскрою, і горітимуть разом, а ніхто не погасить Ісаї 1, 31. Бо беззаконність огнем загорілась; пожерає тернину й бодякі колючі, та палає в гушавинах ліса, що аж стовпами дим піднімаєсь.

Лютість господа Саваота спалить землю, і народ станеться жиром огня; чоловік не пощадить і брата свого 9, 18—19. Ось іде наче з далечезного краю, імя Господне, горить гн в у його, полуме страшно палає; уста його повні досади, язик його, мов огонь палючий; подих його—мов потопний потік, що до шиї сягає, щоб витрати не вірних до нащадку; і буде в челюстях невірних узда, що веде в облуд 30, 27-28. Господь говорить через мої уста: станьте сзаді мене, то почувете мої слова і побачите мое лице; бо спереду Бога не можна бачити і чути. Хто має розум, нехай розуміє! Я сьогодні говорю іменем Христа Ісуса, всім вам нововірцям: баптистам, адвентистам, ріжним пятидесятникам, що ви не віруєте во Христа Ісуса не йдете його дорогою і не знаєте розпорядка; повірте мені хоч трохи що я вам говорю, що ви не вірите в Ісуса Христа: прослідіть тшательно з страхом Божим сьвяте пісьмо біблію бо сьогодні присуда Божи сповняються на землі, і легко кождому боящомуся Бога зрозуміти; ваші голівни проводирі завели вас в блуд. Проводирі ваші, де котри зрозуміли вже що заблудили, но встидаються признати ся перед Богом Творцем неба і землі, і ідуть своєю дорогою, котру вони сами собі вибрали; Но прийшов час розплати, кождий получить по своїм ділам.

А діла ваші, всім відоми будуть, бо не согласуються с книгой вічної жизни; скілько ви випустили під ріжними назвами, релігійних книжок, журналів і брошюр; і всі вони ваші книги будут сьвідкувати протів вас, що ви брехуни. А Бог тільки й хоче з вас, щоб ви признали свою вину і Він простить вам. Но знаю вас, що ви не послушайте мене в тім, щоб признати свою вину, а ще більше озлобитесь, як ви озлоблені протів мене; но я на те не девлюся, а предостригаю вас, бо люблю вас. Провірте сьвяте пісьмо, то побачите що я вам правду говорю.

Ви, ріжни секганти говорите мені, і знаю, тепер будете гозорити, хто тебе послав до нас, ми тебе не просим щоб ти говорив нам? То я скажу, що послав мене до вас Сам Бог, (Його Слово) бо ви назвались імям Його т. е. Христовими чи Християнами, і я Христов, то маю право до вас говорити, бо Христос не розділився, а нас багато назвалось Христовими, і кождий йде своєю дорогою; то соберімся і розсудим, хто Христов, а хто не Христов.

Познаєм по тому: Господь Бог, як має щось велике робити на землі, то тайну Свою откриває слугі Свому; і мені Господь отквив свою тайну, що робить велику перемену на землі. С початку я не знав яка на то буде перемена, то як Бог есть Дух сьвятий, то Той Дух влік мене до своєї памятноі книги біблії, і мені сьвятиє сьвідкі Божи сказали, о ті переміні: „кончилися часи поганьських царств. Царства міра цього мусять зробитися царством Бога і Його Христа. Що цього сьвіта вже не хто не вилічить, сьвіт цей вмирає. А Ісус Христос

єсть і буде Царем по всі землі; і я, те свідкую з невеличкою громадою дітей Божих, котрих імена будуть вписани в вічну книгу життя. Свідчу одкрито, голосно щоб чули, перед всеньким світом. Нє мое діло послухають чи не послухають, я повинен це робити.

Я не раз вже писав, і сьогодні ще пишу, що ми живем в час Божого Суда, Хотя Бог никого не судить, а оддав суд Сину Своему. Иоана 5,22. Всі народи по всі землі, як богати так і бідни, як учени так і не учени живють а недовольстві, і не в покої. Питанє? Чому то так? Відповід: я уже више сказав, що Господь мені одкрив, що робить велику переміну. Яку? Хочє зробити щоб чоловік мав нове серце і нови думкі; бо до тепер в чоловіках серця звїрачи. Хочє зробити щоби в нас були такі серця як у Його любого Сина Ісуса Христа. Як же можна знати серце Ісуса Христа? Написано: Я, Господь, Я тільки зазираю в серце, вивідую нутро, щоб відплачувати кожному по його ходах, по плодам учинків його. Ер. 17, 10.

Ого, що би вам мати нове серце, читайте книгу життя біблію, читайте, розумійте і виконуйте, робіте спорт для души своеї. Сегодня такой час настав щоб кожний чоловік робився низьким, але іде на виворот, кожний хочє бути великим, високим. Бог хочє свое, а диявол свое, нє вже йому—дияволу не встояти, кончається його паннованє. Ще він бореться, надїється на золото котрого зібрав багато, но золото не поможе йому, бо прийшов час йому, свідкуване вірне. В цей день один Ісус Христос буде великій і високій по всі землі.

Всі котри єсть і хочуть бути високими, великими, попадають і уже пали і падають, і позабиваються на вікі, ми уже бачим що вони вбити Слозом Божим. Сегодня всі книги уже одкрити, і інша книга одкрита книга життя; і всі ті книги крім книги життя будут спалени бо то книги смєрти. Всі мудри цього світа постидаются бо не буде так як вони вигадовали, то зє встида дє котри погинуть, не буде місьця брехунам нигде. Веселись над ним, (Завілоном цім згнившим світом) небо і свьяти Апостоли і пророкі, Бог бо суд ваш судив над нею. (блудницею) одкр. 18 20. Ви ж співатимете пісні, як у ночі перед свьягами свьягими, а на серці буде весело, як у того, що серед соплєк ійде на гору Господню, до твердині Ізраїлівої. І загремить Господь гласом величним, і явить важку руку Свою в гніву і полємю пожераютого оєню; в бурі й повідді та камінчому граді. Во від голосу Господнего Ассур стрепенєтся, жєзлом ударений. Ісаї 30, 29—31.

Нема на свьіті ничого дорєже і солодше і вишше, як знати Бога. Бог житє Бог спєкій. Бог радєсть. Бог веселить серце чоловіка. Бог любов. Нема коньця слави і хвали Йому; Скільки б ми Його не піднимали Він зазждя стоїт више, скільки б ми Його не славили Він ще славніше; нема кіньця Його слави Радуйтесь і веселітесь слугі, діти, свідкі Єсжи, бо ви знаєте розпорядок Божій; (опредєліне боже); нехай вас не страшить нияка комєта ни планєта, бог наш спаситель. Всі такі що те видумують будуть осоромлєни, прийшов час на їх. Діти Божи—свідкі Божи, радуються і веселяться, бо бачать своїми очима що Господь вертаєтся (приходить) на Сіон. (в Свій народ) Діти диявола сумують, бо так не робитєся як вони думають і позрять і пишуть. О то, що Господь говорить о рїжних гадунах цього ликого свьіта: Ти аж утомилась, слухаючи дорадників твоїх, не

хай же виступлять ті дослідувачі небес, і звіздарі, і ті, що з нового місяця віщують; нехай вони врятують тебе від того, що **невідклично** прийде на тебе, Глян, таж вони, як солома; огонь попалив їх; — не змогли врятовати життя свого від поломя; не лишилось ані углина, щоб завітись, ані комина, щоб посидіти коло нього.

От чим стали всі ті, що ти з ним працювала, та торговала з мало дощів твоїх, Кожен блукав по свої дорозі, і нема такого, щоб урятовал тебе. Ісаія 47, 1—15. Для цього світа рятунку нема, він поступово вмирає і вмере на вікі; як не вірите, то побачите; я говорю правду в Господі. Як би ви провірали сьвяте Писане, то повірили б мені, но вам здається що ви знаєте сьвяте Писане, що ви читали його, і нічого в ньому не знайшли. То я вам советую сегодня читайте, не оден раз читайте, а читайте чи слухайте багато разів, і полюбіть Слово божіє читати і сповняти, то будете знати і повірите що я говорю правду. Написамо: Зрозумієте еє в днях послідніх. Еремія 30, 24. Тепер послідні дні сему злому світу. (строю, правліню); Но, памятайте як було за Ноя, так буде (уже е) в присутності Сина Чоловіччого. (сегодня) Ісус Христос ясно сказав: Всі, скілько прийшло їх перше мене, злодії і розбійники; тільки ж не послухали їх вівці Иоана 10, 8. Тепер всякій проповідник подивись на себе, чи ти часом ни злодій і не розбійник? Як ти думаеш, що ти не злодій і не розбійник? То я тобі скажу! іменем Ісуса Христа, що **ти** злодій і розбійник! Злодій, потому що крадеш Слова божі у другого і не розумієш їх. Розбійник, потому: що гніваєшся на брата; на ближнього твого. Ісус Христос ясно сказав устами служителя своего Иоана: Всякій, ненавидящий брата своего, той чоловікогубець; а ви знаєте, що жаден чоловікогубець не має життя вічного, в ньому пробуваючого 1, Иоана 3,15. Гніваєтесь ви всі проповідники ріжних сект за те що ми сповняем 10 заповідей Вожих, а іменно що ми сьвяткуем субботу; ви називаєте закон божій, бременем—тяжкім. А Господь так сказав: Коли ж пророк або сьвященник або хто з народу скаже: Вагота (бремя) від Господа, то Я скараю того чоловіка з домом його. Сь як маєте одно одному і брат братови казати: „Що відказав Господь?“ або: „Що говорить Господь?“ А того слова „вагота Господня“ не споміняйте ніколи; бо тягарем буде такому чоловікові слово його, бо се ви перекручуєте слово Живого бога, Господа сил небесних, бога вашого. Так треба говорити пророкові: Що відказав тобі Господь? або Що говорив Господь? Коли ж ви ще мовлятимете „вагота від господа“, так ось як господь говорить: Що ви мовляєте (говорите) се слово вагота від господа, хоч Я послав сказ ти вам: не говоріть вагота від господа,—То ось Я покидаю вас, як ваготу, і покину вас, а місто се, що наділив вам і отцям вашим, відкину від лица Мого, і положу на вас вічну наругу і повсячасний, незабутний сором. Еремії 23,34-40.

Слово божє сьвяте і виповняється в свій час, сегодня той час, господь через вас говорить. Амін.

Видавець і редактор *Стефан Вохонюк*

Druk. Richtera Luck